



聚焦 巴黎奥运会

第三十三届奥运会 中国体育代表团抵达巴黎

新华社巴黎7月22日电(记者王恒志 许仕豪 王安浩 维)第三十三届奥运会中国体育代表团22日抵达巴黎,团部工作人员表示一切顺利。

22日18时许,巴黎奥运会中国体育代表团从北京飞抵巴黎。记者在戴高乐机场看到,国家体育总局局长、中国体育代表团团长高志丹及团部工作人员顺利抵达。记者了解到,目前代表团团部人员大多已经到达巴黎,当日还有中国水球队从上海飞抵巴黎。

此前,中国乒乓球队、中国羽毛球队、中国女排、中国游泳队等多支队伍已提前抵达巴黎,并进行适应性训练。

巴黎奥运会中国体育代表团13日正式成立,405名运动员将参加30个大项42个分项236个小项的比赛,这也是中国体育代表团境外参赛小项数最多的一届奥运会。



左图:7月20日,中国女排成员抵达法国巴黎戴高乐机场。图为队员龚翔宇(左前)准备进入大巴。
右图:7月22日,中国国家乒乓球队在巴黎竞技场进行赛前训练。图为孙颖莎在训练中。

140辆宇通客车 服务巴黎奥运会

本报讯(记者徐刚 文图)7月26日,第三十三届奥林匹克运动会将在法国巴黎盛大开幕,盛会举办之际,宇通客车将在巴黎奔赴浪漫之约,见证世界级盛会的璀璨盛况,以“更安全、更智能、更清洁”的产品生动演绎“绿色盛会”的理念与实践。

据了解,巴黎奥运会举办期间,140辆宇通客车将为来自全球的观众提供舒适便捷的出行服务,成为服务用车占比最高的中国客车品牌,同时为改善巴黎公共交通服务品质,提升城市公共交通的整体效能提供强大助力,向世界展示勇于担当、奋发向上的中国风采。

得益于对产品品质的不懈探索,宇通在2011年驶入法国市场,成为最早一批进入法国市场的中国品牌。历经多年的深耕与拓展,宇通已逐渐发展成为法国保有量最高中国客车品牌,产品在巴黎、普罗旺斯、尼斯等多个城市投入常态化运营,截至目前,宇通客车在法国的累计销量已超过740辆,占中国客车出口份额的68%。凭借着优异的产品力、卓越的运营表现,宇通客车在法国高端市场树立了良好的品牌形象,产品深受当地客户的认可与信赖。



今夏,大银幕上看奥运

全国首次影院直播放映

本报讯(记者秦华)走进影院看奥运,为奥运健儿加油!今夏,2024年巴黎奥运会如期而至。为了让观众能更好地领略体育的魅力,感受奥运的活力,体验体育竞技的热烈氛围,自北京时间7月27日起,全国范围内符合直播放映条件的数百家影城将进行总台2024年巴黎奥运会电视节目影院直播,让中国观众在大银幕上畅享精彩比赛的乐趣。

作为全国首次实现奥运会赛事电视节目的影院直播放映,此次放映不仅引入了多场2024年巴黎奥运会紧张刺激的热点赛事,还有万众瞩目的奥运会开幕式。通过大银幕的画面呈现,观众可以沉浸式领略奥运百年的历史积淀、美轮美奂的盛大表演、极具感染力的欢快氛围,犹如空降巴黎现场,收获一场视听盛宴。

在赛事安排上,届时观众能够在全国范围内符合直播放映条件的数百家影城,通过中影电影通、猫眼、淘票

票三大售票平台提前锁定包括乒乓球、羽毛球、跳水、排球、篮球、足球等多个项目放映场次,并在直播时间约上同好走进电影院,在极致的视听环境下,一起为中国健儿呐喊,为喜爱的运动员加油打气,畅享纯粹比赛的乐趣,见证中国力量。

中影自今年将中央广播电视总台《2024维也纳新年音乐会》《2024年春节联欢晚会》等电视节目引入影院进行直播获得好评后,再次开辟了体育赛事直播方向,不断扩充平台优质版权内容。7月27日起,让我们共同进入影院,在电影院里和巴黎奥运会相约吧。

据悉,总台2024年巴黎奥运会电视节目影院直播预售已开启,记者昨日在中影电影通、猫眼、淘票三大平台看到,好莱坞影城(天空之城店)、好莱坞正弘汇影城、郑州沃美影城等郑州的多家影城已经开放奥运会开幕式的预约,其他赛事场次直播放映的预约还将陆续开放。



全国青年(U18)拳击锦标赛收官 我省小将斩获5金

本报讯(记者陈凯 刘超峰)记者从河南省重竞技航空运动中心获悉,在7月22日于漯河体育中心体育馆结束的2024年全国青年(U18)拳击锦标赛预赛(北区)中,河南拳击小将表现出色,河南省拳击队和塔沟武校队两支参赛队伍共斩获5枚金牌、5枚银牌和4枚铜牌,用不俗的战绩展现了河南拳击后备力量的实力和风采。

本次2024年拳击青锦赛北区预赛,由中国拳击协会主办,河南省体育局、漯河市人民政府承办,河南省重竞技航空运动中心协办,为期6天,设有男、女共25个公斤级别,吸引了20支代表队的252名拳击小将汇聚沙澧河畔,展开速度与力量的“碰撞”,“拳”释青春的激情与魅力。经过6天激烈角逐,最终,代表河南省拳击队出战的小将王玉恒、李雨衡分获男子60公斤级、男子63.5公斤级金牌,邓露摘得女子63公斤级桂冠;代表塔沟武校队出战的张浩笙、范慧芝分获男子67公斤级、女子48公斤级金牌。此外,河南省拳击队还收获4枚银牌和1枚铜牌,塔沟武校队则收获1枚银牌和3枚铜牌。

根据相关竞赛规程规定,获得本次比赛男、女各公斤级别前五名的选手,将拿到2024年拳击青锦赛(U18)决赛阶段的“门票”。河南省拳击队和塔沟武校队在本次比赛中分别拿到了14张和10张“门票”。决赛阶段的比赛将于9月5日至9月13日在山西代县举行。

青岛成为国足世预赛 10月份主场承办城市

本报讯(记者刘超峰)经公开征集、会员协会提交材料、综合评估并报亚足联批准,中国足协已选定青岛市为中国队世预赛10月份主场承办城市,比赛场地为青岛青春足球场。

在本次主场遴选过程中,中国足协秉承为国创造最好参赛条件的原则,主要考虑了气候条件和社会效益等因素。此外,为最大限度满足球迷观赛需求,营造热烈主场氛围,中国足协在确定世预赛主场时优先选择容纳观众人数较多的球场。

国足客场同澳大利亚队的比赛将于10月10日在阿德莱德进行,回国后于10月15日主场对阵印度尼西亚队。国足建议选择气候条件较为接近的城市,中国足协综合考虑确认青岛市为2026世界杯亚洲区预选赛第三阶段10月份主场承办城市。

膝关节髌骨骨裂 河南队刘易鑫伤停

本报讯(记者刘超峰)7月23日,河南俱乐部官方发布伤情通告:足协杯第五轮,河南队主场对阵广西队的比赛,球员刘易鑫赛前受伤,经检查确定为膝关节髌骨骨裂,预计需休养4~6周,这让河南队的边路防守受到考验。

在此之前后卫刘斌、丁海峰先后受伤,河南队主教练南基一手中已没有正宗的左边后卫可用。在与浙江队的比赛中,多面手黄锐锋临时客串左边后卫,下半场,柯柯则再次救火,又把黄锐锋推到了右边后卫,顶替体能下降的叶力江。

本赛季至今,刘易鑫代表河南队在各项赛事出场12次,11次首发。边后卫人员告急,其实也给了南基一进一步挖掘球员潜力的机会。目前,河南队中除了老将柯柯,钟义浩也曾打过左边卫,接下来联赛和足协杯双重考验,就看南基一如何调兵遣将了。

河南省集训队选拔赛在郑开赛 60名保龄球高手 力争“上全运”

本报讯(记者陈凯 通讯员毕天剑)7月23日,“我要上全运”2024年河南省保龄球集训队选拔赛,在郑州东方保龄球馆开赛。来自全省各地的60名保龄球高手齐聚一堂角逐比拼,力争入围河南省保龄球集训队。

本次选拔赛由河南省体育局、河南省体育总会主办,河南省全民健身中心、河南省体育彩票管理中心、河南省保龄球运动协会承办,竞赛项目为男、女个人赛。参赛选手要求男选手年龄在64周岁以下,女选手年龄在59周岁以下。

本次选拔赛分为两阶段进行,第一阶段7月23日至7月25日,第二阶段7月30日至8月1日,为期6天,每天6局共计36局,全部36局结束后根据总成绩进行排名,获得男子组前8名的选手入围“我要上全运”河南省保龄球集训队男队,获得女子组前5名的选手入围“我要上全运”河南省保龄球集训队女队。

本次选拔赛坚持公平公正、竞争择优,以有利于提升竞争实力和展示风貌为目标导向,将技战术过硬、心理状态好、稳定性高、思想作风与竞技实力并重的优秀选手选拔出来,组建河南省保龄球项目集训队,营造全运氛围,夯实参赛基础,进一步促进我省全民健身活动的开展。

斩获多个奖项 河南小选手闪耀体育舞蹈青锦赛



河南体育舞蹈小选手在比赛中

本报讯(记者陈凯 通讯员刘金龙 文图)记者从河南省体育舞蹈运动协会获悉,在近日于江苏无锡结束的第二十一届全国青少年体育舞蹈锦标赛上,河南小选手发挥出色,共斩获名次赛1个第二名、1个第三名、1个第四名等多个前八名的成绩,以及等级赛9个一等奖、5个二等奖、1个三等奖,展现了我省体育舞蹈后备力量的实力和风采。

据了解,第二十一届全国体育舞蹈青锦赛为期5天,是同期在此地举行的2024WDSF亚洲体育舞蹈节中的重要赛事之一。该舞蹈节由世界体育舞蹈联合会(WDSF)、亚洲体育舞蹈联合会(DSA)主办,中国体育舞蹈联合会(CDSF)、无锡市人民政府承办。河南省共派出了34名选手参加本届体育舞蹈青锦赛,他们全部是从第三十一届全国河南省体育舞蹈锦标赛暨省选拔赛中脱颖而出的佼佼者,代表了目前我省青少年体育舞蹈的最高水平。

参与本次WDSF亚洲体育舞蹈节的各路高手,用体育舞蹈的肢体语言传递饱满的情感,跨越国界和文化差异,共舞美好未来。无论是专业运动员,还是业余爱好者,都在用热情、汗水和努力将体育舞蹈的魅力呈现给全球观众。在第二十一届全国体育舞蹈青锦赛的赛场上,河南体育舞蹈小选手全力以赴、奋勇拼搏,最终取得了不错的成绩。此外,河南省体育舞蹈青少年代表队还获得了本届体育舞蹈青锦赛的“优秀组织奖”。

党建引领网格化治理

心通桥指数

(7月15日-7月21日)

坚持党建引领,织密“精细治理”。网格作为基层治理的“神经末梢”,也是关乎百姓幸福的前哨。中原网心通桥推出“党建引领网格化治理”专栏,深入了解基层的难点、痛点、堵点,聚焦特色经验做法、典型案例、先进人物事迹,在“织网格”“聚力心”“优服务”上下功夫,做到解民忧、纾民困、暖民心,让为民服务更有“温度”。

一周问政概况

7月15日至7月21日,心通桥网络理政平台接到的诉求中,环境问题类诉求最多,占总量25.7%,公共设施类占21.9%,交通出行类占18.6%,物业管理类占11.5%,教育发展类占10.4%,医疗健康类占7.1%,其他诉求占4.8%。

已回复热帖

- 网友发帖:地下车库安装空调外机,有消防隐患**
二七区鑫苑现代城1号楼的地下车库里,安装了大功率空调外机,在高温、高湿的环境下,已造成商场多次断电、车库电灯短路等事故,存在消防安全隐患。
二七区建中街街道办事处回复:东福民社区已多次到实地查看情况,并联合建中街办事处市政科、执法队、鑫苑物业负责人、鑫苑鑫都汇商场负责人、发发桌球店负责人以及现代城1号楼居民代表共同商讨处理方案。目前发发桌球店的空调外机正在施工移机中,东福民社区将持续关注此事,并做好监督工作。
- 网友发帖:道路破损严重,影响通行安全**
惠济区大河路从师南路到西四环路,道路破损严重,一直没有修复,严重影响通行安全。
惠济区回复:古荥镇政府综合行政执法大队组织施工单位出动工人35名,机械5台,车辆3台,沥青153吨对道路坑洼处进行修补,历时15个小时完成施工,路面得到修复。
- 网友发帖:无视规定,教师暑假被安排值班**
《郑州市启动专项整治为中小学教师减负》中明确规定,不得安排任课教师进行无意义值班,金水区金西片区某九年一贯制学校,仍然安排部分教师进行值班37天。
金水区教育局回复:已督促学校严格落实省、市、区关于教师减负各项要求,自7月13日起,学校已按照市、区关于值班值班和教师减负相关要求作出进一步优化调整。